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13 V OSTROVE OTEVŘELI NOVE 
PSYCHIATRICKÉ ODDĚLENÍ
V Nemocnici Ostrov bylo otevřeno moderní 
psychiatrické oddělení, které už přijímá 
první pacienty. Nový pavilon navýšil kapa­
citu z dosavadních 73 na 96 lůžek, čímž 
výrazně zlepší dostupnost péče pro pacienty 
z celého regionu.

17 SESTRY MOHOU ZÍSKAT TITUL
Ya

PRIMO V REGIONU
Budoucí zdravotní sestry z Karlovarského 
kraje už nebudou muset odcházet za vyso­
koškolským vzděláním mimo region. Kraj 
společně se středními, vyššími odbornými 
a vysokou zdravotnickou školou připra­
vil nový model studia, který umožní získat 
bakalářský titul přímo v našem kraji. * -

24 KARLOVARSKÝ KRAJ PŘEDSTAVUJE 
NOVÉ EDUKAČNÍ MATERIÁLY O SLAV­
NÝCH LÁZEŇSKÝCH MĚSTECH EVROPY
Karlovarský kraj dokončil projekt Edukativní 
nástroje pro děti a mládež - Slavná lázeň­
ská města Evropy - Karlovy Vary, Mariánské 
Lázně, Františkovy Lázně, jehož cílem bylo 
přiblížit hodnoty světového dědictví UNESCO 
zábavnou a srozumitelnou formou.

25 VETERINÁRNÍ SLUŽBA PRVNÍ
POMOCI JE V KRAJI OBLÍBENA
Zatím do konce roku 2027 bude v Karlovar­
ském kraji pokračovat veterinární služba první 
pomoci, která zde funguje od října loňského 
roku. V době víkendů a státních svátků mají 
rozdělené služby zapojení veterináři, kteří 
slouží ve svých domovských ordinacích.

29 GALERIE 4 V CHEBU aV
MA NOVOU ŘEDITELKU
Od února stojí v čele Galerie 4, krajské gale­
rie fotografie, nová ředitelka. Stala se jí Alice 
Šmídová, která ve funkci nahradila dlou­
holetého ředitele Zbyňka Illka. Jaké jsou 
její představy o směřování galerie, jaký má 
vztah k tomuto místu, ale i další informace 
se dočtete v našem rozhovoru.

30 VESLAŘSKÉ NADĚJE ZE SOKOLOVA 
UDIVUJÍ VÝKONY CELOU REPUBLIKU 
Teprve dva roky figuruje na veslařské mapě 
Česka Sportovní klub Medard ze Sokolova. 
Jeho mladí svěřenci už ale dosahují úspě­
chů na republikových závodech. Jediný ves­
lařský oddíl na západě Čech nabízí radost 
ze sportu skoro 30 dětem a mládeži od 11 
do 17 let.


